

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于今日沪指股市行情和今日沪市股市行情的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享今日沪指股市行情以及今日沪市股市行情的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [11月12日:今日三大股指涨跌互现,明日星期五,股市怎么走？](#)
2. [沪指周跌2.25% 下周A股走势如何？](#)
3. [今天股市三大股指收跌，明天12月8日星期二，股市会怎么走？](#)
4. [11月24日:今日三大股指横盘震荡,明日星期三股市怎么走？](#)

11月12日:今日三大股指涨跌互现,明日星期五,股市怎么走？

首先想说的是，短期的走势是根据消息面，资金面，情绪面影响的，而这些的突发状况是许多人无法有效判断的，包括巴菲特。

所以，星期5是涨是跌，大概只有“神”和“骗子”才知道！

但是，对于中长线的投资者来说，千万不要一涨说牛市，一跌说熊市，我们要懂得理性的用数据，技术，政策等综合进行分析，从而制定出一套低风险，高回报的价值投资策略。

短线来看！

昨晚美股大跌，而且美国又进入了大选的“不确定期+司法期”，所以，对于市场确实是有一定压力的，今日是否可以收涨，完全要看市场有没有权重来护盘或者推动上攻的情绪面做多。

这里的权重就是银行、保险、券商、地产、甚至50等。

其中，券商是重中之重！

而券商的下方其实有支撑存在，所以，短期的调整空间其实并不大。那么，对于指数来看，应该会在60日均线，也就是3316点这里做出反应，调整中也会回补下方的第一个缺口。

中长期来看！

大牛市的趋势并没有改变，季线也出现了明显的多头信号！

只不过现在并没有进入牛市最疯狂的主升浪阶段，依然在牛市第一阶段里震荡洗盘的逐步向上突破之中。

所以，围绕着挖坑+填坑的不断割韭菜，会是短期的一个主旋律，直至突破箱体，进入真正的变盘。

那么，对于投资者来说，其实布局好低估的绩优股，耐心等待主升浪到来即可，不必理会短期波动！

关注张大仙，投资不迷路！如果你觉得这篇回答对你有帮助，请记得点赞支持哦。
#理财大赛第三季#

沪指周跌2.25% 下周A股走势如何？

上周五的天量，又跌破重要关口3388点，全天低位震荡，最低触及60日均线一带，全天呈现放量下跌走势。下周是否反转？

播米在线教育认为，短期仍是调整行为，成交量放的很大，将缩短调整时间。从技术面看，五日线下穿十日线，两条线距离太近，且开口很大，短期大盘调整为主；从量走势看，空头线方向向上，多头线方向向下，大盘短期以调整为主。

根据回调3300,3200点位后反抽规律，大盘要想重回阶段性上攻必须先减量上攻，在连续放量上攻，播米在线教育认为，大盘短期仍没有好转趋势。

播米在线教育综合研判，大盘已经进入阶段性调整后半程，短期还未出现好转迹象。至于下周，阶段性反转见底概率大一点，尤其是下周后半周。投资者主要观察上升通道重心是否下移，3388点是否有放量行为。操作上，阶段性投资者，持仓；中期投资者，持仓。

下周股市三大猜想：

- 1、观察今日顶部是否为中期顶部。
- 2、留意周末消息面。
- 3、技术面，下周后半段可能好转。

今天股市三大股指收跌，明天12月8日星期二，股市会怎么走？

今天A股三大指数今日集体收跌，其中沪指收盘下跌0.81%，深成指下跌0.38%，创业板指下跌0.16%，两市成交7690亿元，北向资金今日净卖出11.6亿元。行业板块多数收跌，银行、保险、券商等金融股领跌，农业股逆市走强。今天A股的表现再次让大家失望了。没能取得开门红，从盘面上看，各板块普遍表现较弱，大多以绿盘收跌，也有个别板块相对较为强势，比如农业板块、酿酒板块、片芯概念等表现强势。

农业板块的走强的原因，主要是国外进口的水产品相续查出病毒，也因此直接导致了国内水产养殖企业受益。相关的龙头个股已经是出现持续的涨停，酿酒板块的走势也比较强劲，白酒龙头贵州茅台股价再创了历史新高，周一A股的小幅调整，给目前的大盘带来了一定的负面影响。沪指持续的缩量震荡下行及一些权重板块的走弱，使得市场的做多能量难以形成合力。也许接下来的大盘也会有一定的变数。

从成交量上看，目前两市的成交量只有7689.9亿元，距万亿的较理想成交量距离还相差比较远。所以成交量的不足，就难以推动市场快速上涨。也许这只是上升途中的一个小幅调整，后期有一个补量的过程，趋势并没有改变，因此后市我们还是可以继续积极看多的。从最近A股的运行格局来看，每一次拉出中阳线，接着总会用几天的时间来进行一个调整，所以我认为明天随着大金融板块走弱。明天大盘很可能还将面临一定的调整压力，大盘会继续回探下方支撑。

从技术面上看，今天三大股指出现了一定程度的调整。现在沪指的跌破了五日线，并且击穿了上周五下影线的低点。所以周二指数还有一定的下探空间，也可能会考验10日线的支撑。深成指和创业板指虽然也出现了下跌，但是收盘后依然站在五日线的上方。并出现了放量的现象。这说明在调整中遇到了较大的抛压，所以短期也会有一定的调整要求。

从整体看，现在指数的震荡调整还算正常范围内，所以涨跌的关键在于成交量，如果量能爆发，指数随时可以向上运行，相反如果量能一直这样萎靡，那指数有可能会持续震荡，不排除向下继续探底的可能，所以我认为明天大盘会震荡下探，但不会有太大的杀伤力。最后祝大家投资顺利！

最后友情提示《股市有风险，投资需学习》

11月24日:今日三大股指横盘震荡,明日星期三股市怎么走？

星期三怎么走没人知道。

就像巴菲特所述的那样：“我从1942年开始投资股票，那年我11岁，75年过去了，我依然无法预测第二天的股市涨跌。”

但是现在大环境和大周期一定要看懂。

目前机构主动、频繁、并且“光明正大”地在进行调仓，买入顺周期，远离前期抱团白马股，就是一个可能会随时变盘的信号。

再加上，如今的A股已经在第一阶段震荡整理了2年多的时间。

并且在7~11月200多点的箱体横盘了近5个月的时间。

必然是会发生一个质变突破的。

所以，这里更应该关注的是突破行情，耐心等待突破行情，而不是对于短线的涨涨跌跌不确定性进行投机。

记住了，牛市第一阶段里，你的牌好不好其实并不重要。

重要的是，你的筹码多不多~

能不能拿得住！

这一次的牌不好，就等下一次！

就像你个股没选好，换股选择一只好股即可。（好股的标准是好公司+好价格、低估）

但是筹码多不多，直接决定了这场牛市里你能赚多少！

举个例子：

一只个股在10-20元箱体震荡洗盘，牛市中后期涨到了50元。

你认为10元的最低价格你买了1000股赚的多？

还是20元的箱体最高价格你买了10000股赚得多？

一方面，筹码多在未来主升浪里可以逢高、分批、逐步抛售，从而降低了你的成本

。可能还没到末期你的成本就比之前低价买入的更低；

另一方面，足够多的筹码绝对可以让你更有信心，更有交易主动权，更能够不断卖出高位；

所以，长线大资金为什么在3400点下方不计成本的买买买买？

因为，他们不在乎成本，在乎的是当下的筹码多少！

你不懂这个道理，是赚不到大钱的！

关注张大仙，投资不迷路！如果你觉得这篇回答对你有帮助，请记得点赞支持哦。
#理财大赛第三季#

关于今日沪指股市行情到此分享完毕，希望能帮助到您。